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Алгоритмы. Вступление.

1. Крестьянин с волком, козой и мешком капусты подошел к реке. Ему надо пе-
реправиться на другой берег, однако в лодке вместе с ним может поместиться
либо волк, либо коза, либо капуста. Оставшись на берегу без крестьянина, волк
съест козу, а коза — капусту. Как крестьянину переправиться без потерь?

2. На столе лежат в ряд пять монет: средняя — вверх орлом, а остальные —
вверх решкой. Разрешается одновременно перевернуть три рядом лежащие
монеты. Можно ли при помощи нескольких таких переворачиваний все пять
монет положить вверх орлом?

3. У Юры есть калькулятор, который позволяет умножать число на 3, прибав-
лять к числу 3 или (если число делится на 3 нацело) делить на 3. Как на этом
калькуляторе получить из числа 1 число 11?

4. Каждую из трех котлет нужно пожарить на сковороде с двух сторон в течение
пяти минут каждую сторону. На сковороде умещается только две котлеты.
Можно ли сжарить все три котлеты быстрее, чем за 20 минут (временем на
переворачивание и перекладывание котлет пренебрегаем)?


